

電院三企聯合報

电气设备 · 电力工程 · 电网规划

2008年10月27日 第4期

主办单位:上海电院电气设备有限公司 / 上海电院电力电子实业有限公司 / 上海浦海求实电力新技术有限公司

防暑降温做到位 领导慰问送清凉

本报讯 7月正值盛夏酷暑之际,特别是接连出现了38度的高温天气,严峻的天气形势对陆家嘴X2项目的正常施工增加了难度。

公司针对高温天气,及时落实防暑降温措施,在部分温度较高,通风较差的地下室及变电站内购置风扇加强通风,并悉心为现场施工人员配备清凉油、人丹等防暑用品。在施工现场一旦气温超过33度向员工增发含盐饮料,保证盐汽水供应。

7月14日,上海电力学院产业办主任蔡勇承、产业办副主任茅大钧、党总支副书记韦应祺、产业工会主席席军虹及上海电院电力电子实业有限公司总经理彭华、副总经理、党支部书记张宝生、办公室主任汤凤敏等相关人员,对公司施工现场的一线员工进行了慰问。领导们亲手将毛巾、饮料等防暑降温用品送到员工手中,感谢他们不畏高温天



气,辛勤工作,对他们在高温期间在岗位上坚持奋战的爱岗敬业精神给予了充分肯定。公司领导同时关照他们在工作的同时一定要注意劳逸结合,并时刻注意自己的身体状况,注意安全施工,积极落实好防暑降温措施,确保高温期间各项工作有序开展。

本报讯 08年9月26日,电试部针对节日加班电试工程,专题布置讨论节日加班期间的工作任务和安措措施的落实,确保用户安全用电。

会上部门经理详细布置了相应的工作任务及人员配备,根据工作任务对相应“安措”及危险点(面)作了详细的说明。并提出了以下几点要求:

- 1、工作票内“任务”“安措”及工作时间一定要正确无误,不能出错。
- 2、节日期间人手紧,作业人员要积极配合工作负责人工作,安全工作要相互协作和关心,在确保安全的条件下,充分发挥每位同志的工作积极性。但严禁擅自扩大工作面。
- 3、对现场安全的危险点(面)决不含糊,正确、规范的执行“安规”技术措施,每完成一项工作必须认真执行“自查”“互查”,不得走过场。
- 4、牢记“细节决定成败”的理念,升压试验等工作一定要执行“呼唱”制度。用心工作,才能出色的安全、安质的做好工作。

通过讨论,大家一致认为,安全是第一,每个人的工作内容(工作面)不得含糊,严格执行“安规”组织措施、技术措施,杜绝违章、违规操作,确保节日加班安全无一失取得了共识。(张海云)

十一前做好安全检查工作

陆家嘴X2项目首批产品验收通过

本报讯 自8月开始,陆家嘴X2项目经过前期充分的准备工作正式进入大规模的生产阶段。第一批非标箱已成功通过业主新鸿基和顾问公司栢诚的验收,安装到了上海国金中心南塔楼的7层和8层上。9月12日,继非标箱之后,新鸿基携栢诚、安装公司一行在总工程师周志新的陪同下,到南汇新厂房进行第一批低压配电屏的验收。他们先参观了南汇厂房的硬件设施,对我厂的生产规模和厂区环境给予了高度的评价。接着,由X2产品项目负责人俞和平针对该批产品作了大致的介绍并当场进行耐压、连锁等测试,测试非常成功。自此,X2项目两大部分产品(非标箱和低压配电柜)都已通过验收,这将使我们对接下来的生产工作更加有信心。我们有理由相信:虽然X2项目很大,很繁琐,但通过我们团队共同努力,我们完全可以做的很好,并在未来做的更好。(丁妍)

开展2008年电力工程承包商安全质量竞赛互查评比活动



本报讯 为进一步加强久隆沪东工程分公司安全、质量监督管理工作,提高公司日常安全、质量的管理水平,确保施工现场规范化、基础管理标准化,努力提升单位的整体素质,同时针对今年上半年所暴露出的各种问题进行积极的整改,开展了2008年电力工程承包商安全质量竞赛互查评比活动。

此次竞赛活动以抽签分组的形式分成四个小组,我公司与神龙、冲佳、唐山、沪电共五个电力工程公司组成互查小组,主要从安全基础管理、安全教育及工器具管理、质量管理等三大方面进行考核,考核从自查和互查两方面进行,按沪东工程分公司制定下发的“安全质量竞赛互查检查表”,结合市区供电公司电力工程承包商综合考评要求,针对上半年工作中存在的问题,查整改落实情况。



此次互查各电力工程单位带来了宝贵的实践经验和具体的指导,是我们互相学习的一次极好机会,互相取长补短,也为我们的竞赛评比增加了公平和公正性。9月11日,互查小组完成了考评工作,对我们的工作给予了肯定,我们也被授予安全质量竞赛优胜单位。

深刻领会“百问百查”的意义 把“百问百查”理念贯彻到日常安全生产中

“百问百查”活动其实质是对所有安全生产工作都要进行“问”、“查”、“改”,要真正的落实安全生产责任制,从领导层、管理层、执行层,每个人要切实履行好自己的岗位职责、安全责任,真正实施“全面、全员、全过程、全方位”安全管理,就是每一个环节都要贯彻安全要求,每一位员工都要落实安全责任,每一道工序都要消除安全隐患,每一项工作都要促进安全。真正落实人员的百分之百,全员保安全,时间的百分之百,每时每刻保安全,力量的百分之百,集中精神、力量保安全“三个百分之百”精神。

“百问百查”活动并非是一项“短暂的运动”,而是一种安全生产管理的理念,必

须渗透到日常的每一项安全生产工作中。作为管理层要对布置下去的工作时时跟踪;不断的去“问”去“查”去了解,做到能控、可控、在控;作为执行层要了解作业方案、流程,作业过程中的危险因数及所采取的安全预防措施,有不清楚、不清晰都要问清楚,搞明白。了解的安全措施、预防措施,还要去查、去核实,真正做到安全有序。

安全生产和优质服务是电网企业工作的永恒主题,是我们服务经济社会发展的核心工作。开展“百问百查”活动,是国

网公司党根据公司发展新形势,立足当前、着眼长远而作出的重要部署,是增强安全工作基础,提升公司优质服务水平、强化公司内质外形建设的客观要求。以“问、查”的创新方式,对广大干部员工掌握安全生产制度和优质服务规范情况,以及安全措施的落实情况进行全面督促检查,将有利于进一步强化全员安全意识和服务意识,增强安全工作“可控、能控、在控”的能力,提高服务水平,提升企业形象。(胡咏萍)